Тема: Початкові уявлення про Інтернет.
Мета: сформувати уявлення про глобальну мережу Інтернет; розвивати логічне мислення; формувати вміння діяти за інструкцією, планувати свою діяльність, аналізувати i робити висновки; виховувати інформаційну культуру учнів, уважність, акуратність, дисциплінованість.
Тип уроку: засвоєння нових знань; формування вмінь і навичок; 
Обладнання та наочність: комп’ютери, підручники, презентація, проектор.
Хід уроку
І. Організаційний етап
· Привітання з класом
Я всміхнуся сонечку, здрастуй золоте.
Я всміхнуся квіточці, нехай собі цвіте.
Я всміхнуся дощику, лий, мов із відра.
Друзям усміхнися - побажай добра.

Повідомлення теми і мети уроку
Сьогодні на уроці ми познайомимось з найбільшим винаходом людства в сфері інформаційних технологій – Інтернетом.
ІІ. Мотивація навчальної діяльності
Слайд 2,3. Не забувайте про правила поведінки на уроці. 
Налаштуємось на роботу та розгадаємо ребус:
Слайд 4,5. Дані. Що таке «дані» на вашу думку?
Слайд 6. Дані – це сукупність відомостей (інформації), які зафіксовані (знаходяться) на деякому носії (диск, флешка).
Слайд 7. Передача. Як ви передаєте інформацію в реальному житті?
Швидкість. Яким чином можна передати найшвидше інформацію?
IІІ. Вивчення нового матеріалу
Колись дуже давно люди жили без світла. Коли ставало темно, вони не вмикали світло, як ми, а запалювали свічки, писали листи один одному на папері. 
Слайд 8,9. Щоб передати інформацію на далекі відстані потрібно було писати лист котрі розвозили кіньми чи передавали голубами.  
Розповідь учителя: Електрика дуже спростила людям життя. З її появою люди навчились передавати повідомлення на відстань дуже швидко, спочатку за допомогою сигнальних машин, які могли лише пищати. Далі створили телефон та телевізор. Однак людство не зупинялось і досі не зупиняється в своєму розвитку. Люди винайшли комп’ютер. Спочатку це була дуже велика кімната, в якій спеціалісти робили різні розрахунки. З часом цей великий комп’ютер зменшився і є таким, яким ми бачимо його сьогодні. 
Слайд 10. Трошки пізніше, а саме у 1969 році, науковці спробували підключити один комп’ютер до іншого. Це рішення надало дуже великі можливості. Коли вперше підключили 4 комп’ютери, вони змогли обмінюватись повідомленнями і всі побачили, наскільки це зручно та швидко Перша мережа отримала назув ArpaNet. Підключення таких комп’ютерів називається мережею.
[bookmark: _GoBack]Слайд 11. Отже, мережа – це група підключених однин до одного комп’ютерів а Інтернет – це всесвітня комп’ютерна мережа. Тобто Інтернет - це комп’ютери, які підключені по всьому світу один до одного.
Слайд 12. Можливості Інтернету дуже великі. Ми можемо спілкуватися з друзями, які далеко від нас і бачити їх. Можете писати листи і не чекати тижні або місяця, поки лист дійде, можемо слухати музику та переглядати фільми, не завантажуючи їх до себе на комп’ютер.
Слайд 13. Фізкультхвилинка
А зараз, діти, гляньте на екран та спробуйте повторити всі ці дії, які будуть нам демонструвати герої (відео фізкультхвилинка).
ІV. Узагальнення набутих знань, формування вмінь та навичок
Слайд 14. Завдання для уважних
Слайд 15. Завдання для кмітливих
Слайд 16. Гра «Правильно - неправильно»
Так чи ні, відповідай!
Цеглинку ЛЕГО піднімай!
Вчитель зачитує правила, а учні піднімають цеглинки ЛЕГО: зелена –      
 так, червона – ні.
1.	У клас комп’ютерний спітнілі, ми вбігаємо щосили. (Ні.)
2.	За улюблений комп’ютер падаєм мов спілі фрукти. (Ні.)
3.	А щоб сісти нам за парту, вчитель всім дає команду. (Так.)
4.	Від екрана ти відсядь… сантиметрів п’ятдесят! (Так.)
5.	Я дротів не зачіпаю, правило це добре знаю! (Так.)
6.	Як відчую щось горіле, промовчу я всім на диво. (Ні.)
7.	Ти підсунь дисплей близенько і шнури поправ хутенько! (Ні.)
8.	В електронний клас науки сміло входь, лиш вимий руки! (Так.)
9.	Голова болить моя, потерплю годину я! (Ні.)

V. Підведення підсумків уроку
· Бесіда за питаннями
1. Яким чином раніше відбувалась передача повідомлень?
2. Як комп’ютери полегшили людям життя?
3. Яку назву має всесвітня мережа?
VI.Рефлексія 
Мені сподобалося… 
Мені не сподобалося…
Я задоволений (-а)… 
Я не задоволений (-а)… 
Я навчився (- лася) 
Я не зрозумів (- ла)…
Я дізнався (- лася) 
Мені хотілося б… 
Мені було важко…

